

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного моніторингу проєкту
«Спільний пошук нових рішень у комунальному господарстві: поводження з
органічними відходами у Луцькій міській територіальній громаді»
Програми Nakora-E-UKR.2.20

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Піврічний
Період звітування	15.03.2021 – 30.06.2023
1. Вихідні дані проєкту (програми)	
Партнер з розвитку	Уряд Федеративної Республіки Німеччина через Федеральне міністерство економічного співробітництва та розвитку (BMZ)
Бенефіціар	Волинська обласна військова адміністрація
Реципієнт	Виконавчий комітет Луцької міської ради
Номер реєстраційної картки проєкту	5107-01
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проєкту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	Проведено інформаційно-просвітницьку кампанію «Не пали листя – бережи майбутнє». Підготовлено тендерну документацію для проведення закупівлі компостерів для збору органічних відходів. Закуплено 20 комплектів компостерів для 20 шкіл Луцької міської територіальної громади. Підготовлено тендерну документацію для проведення закупівлі обладнання для очистки фільтрату полігону твердих побутових відходів. Продовжено термін реалізації проєкту до 31.12.2023. Ведуться підготовчі роботи для проведення подальших закупівель в рамках проєкту.
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проєкту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проєкту (програми)	Інформацію про проєкт розміщено на офіційному сайті Луцької міської ради у розділі «Проєкти міжнародної технічної допомоги» https://cutt.ly/kwuZheCN та у соціальних мережах.
Загальна сума витрачених під час реалізації проєкту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	322 512,81 грн (співфінансування)
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	0,00 грн
консультаційні послуги	0,00 грн
обладнання	121 900,00 грн
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	0,00 грн

адміністративні витрати виконавця	200 612,81 грн	
3. Порівняння запланованих результатів проєкту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проєкту (програми)	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
–	–	–
4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проєкту (програми)		
<p>Заходи проєкту спрямовані на започаткування сталого екологічного розвитку Луцької міської територіальної громади шляхом впровадження сучасних методів поводження з органічними відходами.</p> <p>Передбачено закупівлю та встановлення обладнання для очистки фільтрату на полігоні твердих побутових відходів, що дасть змогу оптимізувати систему поводження з відходами.</p> <p>Реалізація проєкту та допомога партнера з розвитку відповідає потребам реципієнта у досягненні визначеної мети.</p>		
5. Проблемні питання та/або пропозиції		
–		